

Webové okénko

Vážené kolegyně a kolegové,
na otázku spasticita odpoví vyhledavač Google® 1 310 tis. odkazů. Heslo obsahuje samozřejmě i Wikipedie. V této souvislosti je zajímavé, jak se tato svobodná encyklopedie rychle naplňuje i medicínskými hesly. Když jsem v roce 2005 s touto rubrikou začínal, vyhledavače žádné relevantní odkazy v této databázi nenalezaly. Vyhledavač Google® umožňuje dále upřesňovat vyhledávání na stránky zaměřené na profesionály, příznaky, příčiny, materiály pro pacienty atd. Odkazy na spasticitu jsou často součástí stránek zaměřených na abnormální pohyby. Nakonec bych dodal, že český vyhledavač Seznam® nenalezl na uvedené téma žádné relevantní stránky.

Spasticita na stránkách WE MOVE (Worldwide Education and Awareness for Movement Disorders)

<http://www.wemove.org/spa>

Jedna ze záložek webu věnovanému abnormálním pohybům. Jde o stránky zaměřené spíše na informování širší veřejnosti, pacientů a pečovatelů.

Hodnocení: obsah ③, grafika ③

Spasticita na Emediciner

<http://www.emedicine.com/neuro/topic706.htm>

Pěkný informativní článek s literárními odkazy napojenými na Medliner a odkazy na organizace zabývající se nemocemi, které

způsobují spasticitu (mrtvice, roztroušená skleróza, míšní traumata apod). Autoři Vanek a Menkes z UCLA.

Hodnocení: obsah ②, grafika ③

Spasticity.com

http://www.medtronic.com/neuro/spasticity/spasticity.html?c=google_ppc&kw=spasticity nebo <http://www.spasticity.com>

Zvláštní preferovaný odkaz na Google, který vás (jak v části pro pacienty, tak pro profesionály) zavede na stránky společnosti Medtronic a obsahuje informace především o intratekální aplikaci baklofenu.

Hodnocení: obsah ③, grafika ②

MUDr. Stanislav Vohánka, CSc., MBA
Neurologická klinika LF MU a FN Brno
e-mail: svohanka@fnbrno.cz

Spasticita na stránkách UPMC (University of Pittsburgh Medical Centre)

<http://spasticity.upmc.com/>

Poměrně jednoduché stránky, obsahují některé materiály pro pacienty ve formátu pdf.

Hodnocení: obsah ③, grafika ②